

# AK Fahrradcampus - Protokoll der Sitzung vom 29. April 2016

**Anwesend:** Florian, Jan (AStA), Fabian, Tobias, Franzi, Johannes, Nico, Carmen, Nicholas, Erik

**Protokollant(in):**  **Fix Me!**

## Berichte

Alle: - machen Photos von Fahrradchaos, benennen die Dateien sinnvoll mit Standort (Gebäude Nummer) und laden diese in unsere Dropbox, Tobias hat schon angefangen - senden Joe (vorsitz@asta-kit.de) die E-Mailadresse auf die Sie die Einladung für die gemeinsame Dropbox bekommen möchten

Carmen: - Abschluss Fahrradständeranalyse (wird fertig und kommt in DC) - Macht sich Gedanken (hat sich Gedanken gemacht)

Nicholas: - Bearbeitet das Thema Reparaturstation

Natascha: - checkt ob wir den Film 'Bikes vs. Cars' bei einem Filmabend vom AKK zeigen können (<https://vimeo.com/ondemand/bikesvscars> - Trailer)

Joe: - fragt StuWe wegen Veranstaltung - schaut mal Öffnungszeiten AK Metall und fragt, ob sie das AStA-Lastenfahrrad reparieren. - macht Konzept fertig. - geht mit Konzept auf Antoni zu

Erik: - geht mit Konzept auf Stadt zu

### Name

- ...

## Reparaturmöglichkeiten auf dem Campus

### Reparaturstationen

- ...

### Fahrradwerkstatt

- ...

## Fahrradständer

- ...

## Veranstaltungen

- Irgendein Termin im AKK für Filmvorführung
- AK Fahrradcampus Filmabend mit Popcorn im AStA

## Sonstiges

- ...

## Notizen für kommendes Fahrradcampus Treffen

- ...

From:

<https://wiki.asta-kit.de/> - **AStA-Wiki**

Permanent link:

<https://wiki.asta-kit.de/fahrrad:start:protokoll20160429?rev=1461917273>

Last update: **08.05.2024 11:24**

